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ΑΠΟ ΕΜΥ/ΕΜΚ 

Ελληνικό, 02-10-2025/1100 C 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 4/2025 ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ 

ΠΡΟΣ: ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ 

 

Το Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων που εκδόθηκε την Τετάρτη 1-10-

2025/1100 (τοπική) επικαιροποιείται σύμφωνα με τα τελευταία προγνωστικά στοιχεία. 

Επισημαίνεται πως δεν υπάρχουν σημαντικές διαφοροποιήσεις. 

 

Συγκεκριμένα: 

 

Κακοκαιρία με ισχυρές βροχές, καταιγίδες και τοπικές χαλαζοπτώσεις προβλέπεται στη χώρα 

μας μέχρι και αύριο Παρασκευή (3-10-25). 

 

Από ισχυρά φαινόμενα θα επηρεαστούν οι περισσότερες περιοχές της Ελλάδας. 

 

Πιο αναλυτικά ισχυρές βροχές, καταιγίδες και τοπικές χαλαζοπτώσεις προβλέπονται: 

 

Α. Σήμερα Πέμπτη (2-10-25) 

 

α. Μέχρι νωρίς το απόγευμα στα νησιά του Ιονίου 

β. Μέχρι το απόγευμα στην Ήπειρο, τη δυτική Μακεδονία, τη δυτική Στερεά και τη δυτική 

και νότια Πελοπόννησο 

γ. Στην κεντρική Μακεδονία 

δ. Μέχρι και το βράδυ κατά διαστήματα στη Θεσσαλία, την κεντρική και ανατολική Στερεά 

(συμπεριλαμβανομένης της Αττικής έως και το απόγευμα), την υπόλοιπη Πελοπόννησο, τη 

δυτική Κρήτη, την Εύβοια και τις Σποράδες 

ε. Από τις βραδινές ώρες στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου, την ανατολική Μακεδονία και 

τα βορειότερα νησιά των Κυκλάδων 

στ. Από αργά τη νύχτα στη Θράκη. 

 

Β. Την Παρασκευή (3-10-25) 

 

α. Από την αρχή της ημέρας μέχρι και το απόγευμα στα Δωδεκάνησα 

β. Μέχρι το μεσημέρι στην ανατολική Μακεδονία, τη Θράκη και τα νησιά του Ανατολικού 

Αιγαίου 

γ. Μέχρι και τις πρωινές ώρες στην κεντρική Μακεδονία και τα βορειότερα νησιά των 

Κυκλάδων. 

 

Τα φαινόμενα θα είναι ιδιαιτέρως έντονα και θα παρουσιάζουν μεγαλύτερη επικινδυνότητα: 

α. Στην κεντρική Μακεδονία από το απόγευμα σήμερα Πέμπτη μέχρι και τις πρωινές ώρες της 

Παρασκευής 

β. Στην ανατολική Μακεδονία, τη Θράκη και τα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου την Παρασκευή 

μέχρι το μεσημέρι 

γ. Στα Δωδεκάνησα την Παρασκευή από νωρίς το πρωί μέχρι το απόγευμα. 

 

Περισσότερες λεπτομέρειες για την εξέλιξη του καιρού στα τακτικά και τα έκτακτα δελτία 

καιρού, στην ιστοσελίδα της ΕΜΥ (oldportal.emy.gr) 

 

Το παρόν έκτακτο δελτίο θα επικαιροποιείται ανά 12ωρο. 

 

Ενημερωθείτε και μέσω των επίσημων προειδοποιήσεων του Meteoalarm σε Ελλάδα και Ευρώπη. 

 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΒΑΡΔΙΑΣ 

 

Δ. Κόττα 

 

 

Η ΔΝΤΡΙΑ ΕΜΚ 

 

Αντ. Τασοπούλου 

 


